
Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal da Cidade de Gravatá - 

Concidade 

 

Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, na Casa dos 

Conselhos, rua Dantas Barretos nº 220, bairro do Prado nesta cidade, o 

secretário de Controle Urbano, Vital Medeiros de Melo, presidindo os 

trabalhos, instaurou às 14:45 h a reunião do Concidade, lendo a pauta e, 

depois colocou a ata da sessão anterior em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. E, comunicou ao Plenário a justificativa de ausência da 

Conselheira Maria José, da AMA Gravatá, que informou sua impossibilidade 

de comparecer, em virtude de ainda se encontrar em Recife, não dando 

tempo de chegar para a reunião. O Conselheiro Edvaldo Santos foi 

representado pelo seu suplente Eliakim Herbert, e o secretário de Turismo 

Jaime Prado foi representado pelo seu suplente Patrick Serapião. Em 

seguida, deu início a leitura integral do Regimento Interno. Colocou em 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade dos sete 

conselheiros presente em Plenário. O Sr. Vital Medeiros informou que 

todos deveriam rubricar todas as páginas do regimento interno aprovado, 

para ser encaminhado para o gabinete do Exmº Sr. Prefeito Joselito Gomes 

da Silva para publicação oficial no site da prefeitura, através de Decreto 

Municipal. Em seguida, foi dado a palavra ao conselheiro Patrick Serapião 

que aproveitou a oportunidade para convidar todos os conselheiros a 

participar do evento “ Tardes no Polo Moveleiro”, programado pela 

secretaria de Turismo, Cultura, Esportes e Lazer, previsto para o dia 27 de 

maio de 2023, das 16h às 21 h, na rua Duarte Coelho, Polo Moveleiro de 

Gravatá, onde ocorrerá a 1ª edição, Exposição de veículos antigos, com 

apresentação de arte, música, exposição, compras, lazer e gastronomia. 

Esse evento será aberto ao público em geral. E, não havendo mais nada a 

ser debatido, o senhor Vital Medeiros deu por encerrada a sessão. E, para 

constar, eu Eliakim Herbert, secretariando os trabalhos, lavrei a presente 

ata, que segue por mim assinada e pelo presidente dos trabalhos. 

 

 

 


